TURİZM FAKÜLTESİ
DEKAN-ÖĞRENCİ BULUŞMASI SONUÇ RAPORU
Söz konusu toplantıda öğrencilerimiz tarafından dile getirilen temel hususlar ile yapılan açıklamalar aşağıda ifade edilmektedir; 
Akyaka yerleşkesinde öğrenim gören öğrencilerimizin talepleri:
Öğrencilerimizin öğle yemekleri talebi alınmış olup, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına üst yazı ile iletilmiştir.
Okul önüne toplu taşıma araçları ile ulaşımın sağlanması talebi alınmış olup, Muğla Büyükşehir Belediye Başkanlığına üst yazı ile iletilmiştir
Sınıflardaki kolçaklı sandalyelerin amfi tipi sıraya dönüştürülmesi talebi alınmış olup İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına üst yazı ile iletilmiştir.
Öğrencilerimizin yabancı dil hazırlık eğitimini Akyaka yerleşkesinde değil Merkez Yerleşkede Yabancı Diller Yüksek Okulunda almak istediklerine yönelik talepleri Rektörlük Makamına iletilmiştir.
Turizm Rehberliği Bölümünün merkez kampüse taşınması talebi alınmış olup, Rektörlük Makamına iletilmiştir.
Rektörlük Makamınca, Akyaka yerleşkesindeki bölümlerimizin merkez kampüse taşınması kararı alınması ile söz konusu sorunlar çözüme kavuşturulmuştur
Merkez kampüsteki öğrencilerimizin talepleri: 
1) İslami Bilimler Fakültesi ile aynı binayı paylaşmama: Rektörlüğe bildirilmiştir.
[bookmark: _GoBack]2) Yemekhane menü fiyatlarının düşürülmesi: Rektörlüğe bildirilmiştir.
3) Ring araçlarının ücretsiz olması: Rektörlüğe bildirilmiştir.
4) Yiyecek ve İçecek İşletmeciliği ile Gastronomi ve Mutfak Sanatları bölümlerinde daha fazla uygulama derslerinin olması: Söz konusu talep, her iki bölümün Bölüm Başkanlığına bildirilmiştir. 

